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Intertek erwirbt von Investcorp Moody International, den führenden Konzern für
technische Dienstleistungen

London (ots/PRNewswire) -

Intertek, der führende internationale Anbieter von Qualitäts- und Sicherheitsdienstleistungen, gab heute bekannt,
dass das Unternehmen einen Vertrag zum Erwerb von Moody International ("Moody") von der alternativen
Investmentfirma Investcorp abgeschlossen hat.

Moody ist eine weltweit tätige Organisation für technische Dienstleistungen, die sich der Aufgabe verschrieben
hat, die Risiken für Kunden durch technische Inspektionsdienste, Hilfe bei der Suche nach technischem Personal,
Beratung und Training sowie der globalen Zertifizierung von Managementsystemen zu verringern. Moody ist einer
der Marktführer in seinen gewählten Segmenten. Das Unternehmen hat 2.500 Mitarbeiter in 60 Ländern.

Eine führende Plattform für globale technische Dienstleistungen

Die Dienstleistungen von Moody werden von Unternehmen genutzt, die in den Bereichen Technik, Beschaffung &
Bauunternehmen (EPC) tätig sind, von Energie-Unternehmen und von Hersteller von Bauteilen, die sich mit dem
Bau und dem Betrieb von Energieanlagen beschäftigen. Moody ist der führende Anbieter von technischen
Sichtkontrolldiensten weltweit. Diese Dienstleistungen helfen multinationalen Kunden bei der Sicherung genauer
und zeitgerechter Installationen von neuen Anlagen durch Inspektionen und Beschleunigung der Komponenten vor
dem Einbau. Moodys Vermögensintegritätsverwaltung und Expertenberatung helfen Kunden auch, den Wert ihres
operativen Vermögens zu erhöhen.

Angeboten werden unabhängige Analysen von Daten, chemischen und sonstigen Materialien, Risiko-Modellierung,
Laser-Scanning und andere forensische Analysemethoden, um für die Unternehmen Stillstandzeiten, Ausfallrisiken
und damit verbundene Kosten zu senken und den Lebenszyklus von Vermögenswerten zu erweitern. Darüber
hinaus hat Moody Anerkennung als einer der grössten Anbieter von massgeschneiderten technischen, Führungs-,
Meeres- und verhaltensbasierten Sicherheitsberatungen und Training für die Öl- und Gasindustrie und andere
risikoreiche Branchen gewonnen.

Moody wird Interteks bestehende Fertigkeiten im Bereich der technischen Inspektionen und der
Vermögensintegritätsverwaltung in allen geografischen Regionen einschliesslich Osteuropas erweitern und neue
Fussabdrücke in Südamerika und Afrika hinterlassen, wodurch eine vollständige Abdeckung in den EMEA-Staaten,
dem Nahen Osten, Asien (pazifischer Raum) und Amerika erreicht wird.

Intertek bietet Experten-Dienste für den ganzen Energiesektor, einschliesslich Compliance-Consulting, Produkt-
und Beuteilegutachten, Emissionsprüfungen und einer Vielzahl von Produktions-, Produkt- und Lieferkettentests,
Inspektionen und analytischen Diensten. Moody und Intertek werden eine ergänzende Mischung aus
Dienstleistungen für Kunden über die gesamte Energiekette hinweg anbieten können.

Managementsystem-Zertifizierung

Moody ist ein weltweit tätiger Anbieter von Managementsystem-Zertifizierungen und bietet eine umfangreiche
Palette von Dienstleistungen in den Bereichen Qualitäts-, Umwelt-, Arbeitsschutz und Sicherheit sowie
Lebensmittel-, Automobil- und Meeresfischerei-Zertifizierungen. Das Unternehmen bietet System-
Zertifizierungsdienste in über 25 Ländern für ISO 9001, ISO 14001, OHSAS 18001 und ISO 22000 unter andere
Standards. Moody ist einer der Marktführer in Asien und einer der Top 3 Anbieter in China und Japan. Moodys
weltweite Präsenz wird Intertek in die Lage versetzen, sein vorhandenes System-Zertifizierungs-Angebot nach
Afrika, in den Nahen Osten und in weitere europäische Länder auszudehnen. Mit System- Zertifizierungen über die
ganze Welt werden Intertek und Moody in der Lage sein, lokalen und multinationalen Kunden bessere
Unterstützung bei Ihrem Bedarf an einer Vielzahl von globalen oder lokalen Prüf- und Managementsystem-
Zertifizierungsleistungen zu bieten.

Intertek erwartet, dass der Erwerb bis Mitte des Jahres abgeschlossen sein wird, nachdem die
wettbewerbsrechtlichen Prüfungen und Freigaben erfolgt sind. Nach Abschluss werden die Unternehmen ihre
gemeinsamen Dienste anbieten. Moody wird sich der Industrie- & Qualitätssicherungsabteilung von Intertek
anschliessen.



"Moody ist ein führendes Unternehmen auf seinen ausgewählten Märkten und wird weltweit Interteks Angebot für
Industriedienstleistungen und Systemzertifizierungen stärken," sagte Wolfhart Hauser, Chief Executive der
Intertek Group. "Wir werden Intertek- und Moody-Kunden eine Reihe von hochrangig ergänzenden Qualitäts- und
Sicherheitsdienstleistungen über die gesamte Energiekette hinweg bieten und dabei Energie-Ressourcen, Prozesse
und Produkte abdecken."

"Moodys Wirtschaftgeografie wird Interteks globale Abdeckung verstärken und erweitern, unsere Reichweite
erhöhen und das Service-Portfolio für die Kunden vergrössern," sagte Stefan Butz, Group Executive Vice President
von Interteks Abteilung für Industrie- & Qualitätssicherung. "Moody wird uns helfen, die Nachfrage unserer
Kunden nach unabhängiger Unterstützung in Qualitäts- und Sicherheitsfragen in einigen der weltweit am
schnellsten wachsende Regionen zu decken, wo Moody eine starke Präsenz hat. Unsere erweiterte globale
Plattform wird es uns in Zukunft ermöglichen, innovativen technischen Service-Support zu entwickeln,
einschliesslich Vermögensintegritätsmanagement über die breite Palette der Energie- und Industriemärkte, wobei
wir Interteks globale Ressourcen und Fachwissen nutzen werden."

"Moody und Intertek passen perfekt zusammen; diese Verbindung wird es uns ermöglichen, intuitive Service-
Bündelungen vorzunehmen, die auf die verschiedenen Vorgänge und Bedürfnisse der Kunden zugeschnitten sind,"
sagte Brendan Connolly, Chief Executive Officer von Moody. "Wir können unsere technischen Überprüfungs-,
Beratungs- und Trainings-Leistungen der Spitzenklasse nun den Intertek-Kunden anbieten, und wir werden von
Interteks Erfahrung mit führenden Qualitäts- und Sicherheitsleistungen über alle Branchen hinweg profitieren.
Dies ist eine unwiderstehliche Kombination für unsere Kunden und für unsere Mitarbeiter - wir sind begeistert
über unsere gemeinsame Zukunft."

"Als Eigentümer einer ausserbörslichen Unternehmensbeteiligung freuen wir uns, dass wir Moodys Management
bereits in den letzten vier Jahren unterstützt haben, und wir gratulieren Brendan und seinem Team dazu, dass sie
das Unternehmen so erfolgreich gemacht haben," sagte James Mahoney, Managing Director bei Investcorp. "Wir
sind von dem Ergebnis dieser Investition für unsere Kunden begeistert, und es ist der richtige Zeitpunkt für uns,
dieses herausragende Unternehmen einer neuen Muttergesellschaft übergeben zu können, die gewaltige
Synergievorteile einbringt."

Über Intertek

Intertek ist ein führender Anbieter von Qualitäts- und Sicherheitslösungen für eine Vielzahl von Branchen auf der
ganzen Welt. Von Betriebsprüfung uber Inspektion, Testen und Qualitätssicherung bis hin zur Zertifizierung haben
sich Intertek-Mitarbeiter der Aufgabe verschrieben, Mehrwert für die Produkte und Verfahren der Kunden zu
schaffen und ihren Erfolg auf dem globalen Markt zu unterstützen. Intertek hat das Know-how, die Ressourcen
und die globale Reichweite zur Unterstützung seiner Kunden über ein Netz von mehr als 27.000 Menschen in
mehr als 1000 Labors und Büros in mehr als 100 Ländern auf der ganzen Welt. http://www.intertek.com

Über Moody

Mit Sitz im Vereinigten Königreich und 2500 Mitarbeitern weltweit ist Moody International ein führender globaler
Anbieter von technischen Prüf-, technischen Personal-, Beratungs- und Trainingsdienstleistungen für die Öl- und
Gas-, Bau-, Bergbau- und Stromerzeugungsbranchen und bietet Systemzertifizierungsdienste für alle Sektoren an.
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Niki Schroeder, Moody International, n.schroeder@moodyint.com, +1-281-367-8764

Andrew Marshall, Fishburn Hedges - For Investcorp, andrew.marshall@fishburn-hedges.co.uk, +44-20-7544-
3131
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Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100013573/100620409 abgerufen werden.
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